

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

от

29 ИЮЛЯ 1968

г. Ленинград

Газета №

КОГДА ОТКРОЕТСЯ СЕЗОН

Новый театральный сезон в нашем городе начнется в начале августа. Первыми поднимут занавес Театр музыкальной комедии (2 августа) и Академический театр комедии (3 августа).

В сентябре гостеприимно встретят зрителей: 6-го — Академический Большой драматический театр имени М. Горького, 14-го — Академический театр драмы имени А. С. Пушкина, 15-го — Академический Малый театр оперы и балета. Откроются также театры имени В. Ф. Комиссаржевской, имени Ленсовета, имени Ленинского комсомола, Большой театр кукол, Кукольный театр под руководством Е. Деммени, Ленинградский цирк.

В октябре на сцене Дворца культуры имени А. М. Горького свой первый спектакль нового сезона покажет Академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова.